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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність  типової  програми  –  Дистанційна  освіта  вимагає
особливих  підходів  до  залучення  учнів,  структурування  матеріалу  та
надання якісного зворотного зв’язку через монітор.
Цільова  група:  Педагоги  всіх  спеціальностей,  методисти,  керівники
онлайн-проєктів.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації  –  Розвиток  професійної  впевненості
педагогів щодо проведення якісних дистанційних занять.
Завдання підвищення кваліфікації:

Методика створення інтерактивного контенту для онлайн-уроків
Опанування інструментів для синхронної та асинхронної взаємодії
Організація групової роботи учнів у віртуальних кімнатах
Формувальне оцінювання в умовах віддаленого навчання

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

цифрова компетентність
дистанційно-педагогічна майстерність
організаційна гнучкість
комунікативна чіткість

ЗАТВЕРДЖУЮ
директор ГО "ПЛАТФОРМА ОСВІТИ"
__________ Г. О. Ставіцька
03.02.2023 р.



Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
побудувати  ефективну  систему  дистанційного  навчання,  забезпечать
високу залученість учнів та зможуть об’єктивно оцінювати їхні  успіхи
онлайн.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Ефективна комунікація з учнями в очному та
змішаному навчанні. 1 1–29 2–30

2 Соціальні мережі. ’На одній хвилі’ з дітьми. 1 1–29 2–30

3 Цифpовi інструменти для проведення
дистанційного навчання. 1 1–29 2–30

4 Microsoft Office 365 для організації
дистанційного навчання 1 1–29 2–30

5 Навчання в соціальних мережах. Особливості
організації та переваги. 1 1–29 2–30

6 Соціальні мережі. Інструменти ефективної
взаємодії з учнями та батьками. 1 1–29 2–30

7 Забезпечення зворотного зв’язку за
допомогою онлайн-сервісів 1 1–29 2–30

8 Соціальні мережі як інструмент сучасного
навчання. Цифрова компетентність. 1 1–29 2–30

9
Організація та супровід дистанційного
навчання за допомогою платформ Google,
Microsoft Office 365, ClassDojo

1 1–29 2–30

10 Нові можливості платформи Classtime під час
військового стану. 1 1–29 2–30

11 Дистанційне навчання. Додатки для
планування, контролю та проведення уроків 1 1–29 2–30

12 Змішане навчання як інструмент підвищення
ефективності навчання. Ротація за станціями 1 1–29 2–30

13 Сервіси та прийоми для змішаного навчання. 1 1–29 2–30

14 Ефективне онлайн навчання. Методики
25/26. 1 1–29 2–30

15 Безпечна дистанційна освіта під час
Воєнного стану. Освіта з кібербезпеки. 1 1–29 2–30

16
Покращуємо враження від уроку: лайфхаки,
які допоможуть зробити його цікавим і
приємним.

1 1–29 2–30

17
Використання платформи Moodle для
організації освітнього процесу за
дистанційною та змішаною формою навчання

1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

18 Новий навчальний рік: нові підходи 1 1–29 2–30
19 Доброчеснiсть - запорука якiсноï освiти. 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Ефективна комунікація з учнями в очному та змішаному
навчанні.
Ключові питання теми:  Як у сучасних умовах навчання налагодити
контакт  і  взаємодію  між  його  учасниками,  створити  сприятливу
атмосферу, комфортне спілкування, забезпечити безстресове і ефективне
навчання.

Тема 2. Соціальні мережі. ’На одній хвилі’ з дітьми.
Ключові  питання  теми:  Сучасні  учні  хочуть  бачити  трендового
вчителя.  Того  хто  розуміє  те,  що  цікавить  дітей  і  вміє  це  ввести  у
навчальний процес. Ми навчимося використовувати Instagram i TikTok
так  аби  домашні  завдання  були  цікаві.  Попрактикуємось  у  методі
Ненасильницької комунікації.

Тема  3.  Цифpовi  інструменти  для  проведення  дистанційного
навчання.
Ключові  питання  теми:  Перша  проблема  для  впровадження
дистанційної освіти - це розуміння, що таке ’навчати на відстані’. Досвід
останнього  року  показав,  що  багато  вчителів  використовують  різні
платформи для дистанційного навчання, але завдання формулюють як
для  звичайного  очного  навчання,  замість  сучасних  інструментів,
використовують  стандартний  Word  та  PowerPoint.  Тож  є  потреба
проаналізувати  помилки  та  познайомитись  з  різними  сучасними
інструментами.

Тема  4.  Microsoft  Office  365  для  організації  дистанційного
навчання
Ключові питання теми: Програма навчання передбачає ознайомлення
слухачів  із  тим,  як  можна  безкоштовно  організувати  захищене
інформаційно-освітнє середовище закладу освіти розгорнувши хмару MS
Office  365  та  з  можливостями,  які  надають  сервіси  MS  Office  365  в
організації дистанційного навчання.

Тема 5. Навчання в соціальних мережах. Особливості організації
та переваги.
Ключові питання теми: Сучасна школа в умовах пандемії шукає нових
шляхів  підвищення  ефективності  якості  освіти  і  надання  усім  учням
рівного доступу до навчання. Крім того, навчальні потреби і інтернет-
активність сучасних школярів вимагає заміни традиційних підходів на
сучасні, наближені до реалій кожного школяра. Саме таким підходм є
навчання в соціальних мережах. Розглянемо основні соціальні мережі, що
можна  ефективно  використовувати  для  досягнення  навчальних  цілей,
особливості і формати їх використання.удосконалювати наввички

Тема  6.  Соціальні  мережі.  Інструменти  ефективної  взаємодії  з
учнями та батьками.
Ключові  питання  теми:  Упродовж  виступу  ми  поговоримо  про
актуальні питання, зокрема: Чи є правила, яким чином педагог повинен
вести власну сторінку у соціальних мережах? Чи треба додавати учнів та
батьків? Чи є соціальна мережа лише інструментом для спілкування з
друзями?  Які  налаштування  бажано  зробити  для  захисту  особистої
інформації?



Тема 7. Забезпечення зворотного зв’язку за допомогою онлайн-
сервісів
Ключові питання теми: Огляд та практичне використання сервісів для
забезпечення зворотного зв’язку, зокрема Mentimeter, Classtime, Kahoot.
Можливості кожного сервісу. Застосування від моменту реєстрації.

Тема  8.  Соціальні  мережі  як  інструмент  сучасного  навчання.
Цифрова компетентність.
Ключові питання теми: Сьогодні більшість вчителів мають сторінки в
різних  соціальних  мережах,  вони  зручні  і  для  спілкування,  і  для
проведення онлайн уроків,  і  для пошуку освітніх заходів тощо. Але, в
останні  роки,  збільшились  конфліктні  ситуації  пов’язані  саме  із
соціальними сторінками. На вебінарі ми розглянемо на які моменти фото,
коментарі,  групи  тощо  необхідно  звернути  увагу  при  створенні  та
введенні власної / професійної сторінки.

Тема  9.  Організація  та  супровід  дистанційного  навчання  за
допомогою платформ Google, Microsoft Office 365, ClassDojo
Ключові питання теми: Під час пандемії сучасна освіта зіткнулася із
проблемою  організації  дистанційного  навчання.  Є  велика  кількість
платформ для його організації, зокрема це Google, Microsoft Office 365,
ClassDojo, які є безпечними, безкоштовними і надзвичайно ефективними.
Їх розглянемо на тренінгу

Тема  10.  Нові  можливості  платформи  Classtime  під  час
військового  стану.
Ключові  питання  теми:  ознайомлення  з  умовами  підключення  до
тарифного плану ’Ліцензія для шкіл’ освітньої платформи ’Classtime’, з
функціоналом плану, порівняння базової версії з Ліцензією, практичне
опрацювання  можливостей  тарифу:  нові  типи  запитань,  створення
спільних з колегами папок, створення класів, проведення командних ігор
та складання пазлів, гнучке оцінювання, антисписування, перевірка робіт
за допомогою штучного інтелекту, шкільна аналітика, імпорт та експорт
оцінок, інтеграція з Google Classroom

Тема  11.  Дистанційне  навчання.  Додатки  для  планування,
контролю  та  проведення  уроків
Ключові  питання  теми:  1.Додатки,  що  використовуються  для
організації класу, поширення домашнього завдання, взаємодії з учнями і
батьками та проведення уроків 2. Ресурси для створення різноманітних
онлайн-завдань 3. Платформи, канали та соціальні мережі для пошуку,
створення і використання навчального контенту.

Тема  12.  Змішане  навчання  як  інструмент  підвищення
ефективності  навчання.  Ротація  за  станціями
Ключові питання теми: 1. Ефективне навчання 2. Blended-learning та
його різновиди 3. Station rotation: від ідеї до втілення

Тема 13. Сервіси та прийоми для змішаного навчання.
Ключові  питання  теми:  Учні  початкових  класів  потребують  нових
підходів у навчанні, сучасних технологій під час уроків. Тож, пропоную
ознайомитися з кількома сервісами, які точно знадобляться вчителям та
допоможуть зробити уроки цікавими та продуктивними

Тема 14. Ефективне онлайн навчання. Методики 25/26.
Ключові питання теми: сучасна освіта вимагає формувати нові знання
та практичні вміння і навички для вдосконалення та ефективності онлайн
навчання,  що  дають  швидко  адаптувати  навчальний  матеріал  під
психологічні особливості учнів; разом з тим розвивати дають можливість
створити  максимально  комфортне  психо-емоційне  середовище під  час



дистанційної освіти.

Тема 15.  Безпечна дистанційна освіта  під  час  Воєнного стану.
Освіта з кібербезпеки.
Ключові питання теми: Стрімкий розвиток технологій викликав появу
нових небезпек в інтернет-просторі. Під час вебінару обговоримо поняття
кібербезпека  та  кібергігієна,  обговоримо  основні  правила  захисту  в
інтернеті

Тема  16.  Покращуємо  враження  від  уроку:  лайфхаки,  які
допоможуть  зробити  його  цікавим  і  приємним.
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема  17.  Використання  платформи  Moodle  для  організації
освітнього  процесу  за  дистанційною  та  змішаною  формою
навчання
Ключові питання теми: Moodle - це найбільш поширена та популярна
система  дистанційного  навчання,  яку  можна  використовувати  як  для
очного,  так  і  для  дистанційного  навчання.  Вона  містить  можливості
організації  процесу  з  використанням різноманітних  форм як  подання
інформації, так і перевірки знань учасників освітнього процесу.

Тема 18. Новий навчальний рік: нові підходи
Ключові  питання  теми:  Воєнний  стан  в  Україні  вносить  зміни  до
підходів в освіті

Тема 19. Доброчеснiсть - запорука якiсноï освiти.
Ключові питання теми: Академічна доброчесність посідає чільне місце
серед принципів, покладених в основу Нової Української Школи. Згідно
Концепції  НУШ,  передбачено  системний  підхід  щодо  впровадження
академічної  доброчесності  в  школі,  не  тільки  формування  ключових
компетентностей,  а  й  виховання  в  нового  покоління  відповідальності,
чесності,  толерантності  щодо  корупції,  а  також залучення  батьків  до
цього процесу.

4. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
Нормативно-правові документи:

Закон України Про вищу освіту1.
Закон України Про державне регулювання діяльності у сфері2.
трансферу технологій
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